

国庆档一部动画大电影正低调逆袭

冲片名去看《老鹰抓小鸡》，结果“燃”了

你知道吗？除了《长津湖》《我和我的父辈》这两部重磅之作热映，2021年国庆档还有一部动画大电影正在低调逆袭，吸引了众多网友影迷的关注。

这部国漫的名字叫做《老鹰抓小鸡》，对，就是那个你、我、他都玩过的国民童年游戏。因为这个名字，该片还未上映时就引起了一波追忆热潮；上映后，更是凭借优质内容和真诚情怀赢得肯定，口碑、票房双双走高。不少冲着片名或者陪着孩子走进影院观看这部动画的网友感慨：“原本心理预期不算很高，但看完之后，我真香了！”

现代快报+ZAKER南京记者 郑文静



《老鹰抓小鸡》海报
片方供图

对同名童年游戏颠覆式改编 国漫越来越会讲故事

《老鹰抓小鸡》取材于大家耳熟能详的童年游戏，讲述一个失去父母的小鹰金宝，在鸡妈妈的关爱下长大，在它同伴追逐飞翔之梦、寻找身世之谜的旅途中，不断成长，最终守护了家园的故事。

这部作品以人们耳熟能详的同名游戏作为故事角色的灵感来源，然后通过颠覆式创新，构建出一个欢乐有爱的动物世界，用动物拟人手法，将平等、友爱、亲情、反哺等主题，巧妙融入情节中，生动有趣又不至教育意义。

影片中重要角色的性格设定，得到了大小观众的一致肯定。比如，小鹰金宝在“不会飞”“不该飞”的鸡群中长大，却是有一颗翱翔之心的

富有冒险精神的鹰，它通过不断突破自身认知局限，竭尽全力奔赴自己飞翔的梦想，最终得偿所愿。就像一位初生牛犊、追求梦想的少年，代表着热情与斗志的金宝在不断追寻的过程中重新认识自我，实现价值。

它的小鸡姐姐小迪，怀抱发明家梦想，不认同命运的摆布；飓风虽隐居世外，仍为声张真相高喊；盖身为护卫队队长，正义感爆棚；彩虹救小鹰金宝并养育长大，每个孩子在他的眼中都是宝；还有银翼，面对权力争夺与阴谋坚守底线，绝不妥协。

它们或为梦想努力，或为正义在所不辞，或为大爱不计付出，也描画出《老鹰抓小鸡》的爱、梦想、正义等不同维度，极大丰富了故事的层次性，也引发观众强烈共鸣和认同：“很燃很励志”“国漫越来越会讲故事了”“飞翔的真正意义就是拥有天空的自由，但不滥用天空的力量！”

动画行业顶尖人才在此集结 唤起成年人昔日的梦想

《老鹰抓小鸡》是一部很适合亲子共赏的合家欢型动画电影。正如一位网友的评价：“鸡妈妈希望金宝做个平凡的孩子，安稳地过好自己的生活，但金宝却渴望追逐梦想，不断超越自身，翱翔天际。虽然知道前路艰难，鸡妈妈仍然选择尊重和支持金宝的选择，成为他成长的坚实后盾。这样的故事传递出了非常积极正向的教育价值观，对于当下如何打通亲子交流通道，助力孩子健康成长有着非常不错的启发意义。”

这也是一部集结了中国动画行业顶尖优秀人才的心血之作。导演董龙在采访中谈到，他从事动画行业30年，从欧美加工到自己原创，一路见证着中国动漫的崛起，本次集

结的创作团队集合超过1000人的团队，其中不乏中国动画行业顶尖优秀的人才。“项目从2011年开始筹备，到2016年开始正式制作，10年磨一剑。就以羽毛为例，羽毛的真实呈现，羽毛的造型质感，羽毛动态，以及要避免羽毛和衣服、物体之间的穿插，为了呈现出最好的效果，团队付出很多很多。”

董龙认为，《老鹰抓小鸡》是一部关于追寻飞翔之梦的故事，不仅能点燃青少年的拼搏激情，更能通过儿时熟悉的游戏，唤起成年人昔日的梦想。

苏州出品、十年打磨 为国产动画带来新气象

《老鹰抓小鸡》不仅名列苏州市重点文化项目、重点人才项目，同时还获得了“动感金羊”中国国际影视

动漫版权保护和贸易博览会优秀动漫角色等多项重量级奖项。

动画片的出品方苏州良子影视，2011年被评为国家级动漫企业，2014年被评为苏州市重点文化企业，参与过上百部国内外动画项目的制作，而十年精心打磨的《老鹰抓小鸡》正是该公司重点打造的、代表中国动画走向世界的精品动画电影。

董龙认为，国产动画影片是传承中华文化、彰显中华美学的重要载体，也是讲好中国故事的新生力量。《老鹰抓小鸡》故事中既有个体层面的自我突破，也在探讨不同族群间的谅解互信、环境保护与资源开发的平衡之道，影片更以东方文化的智慧，提供地球村村民和谐相处的解决之道，所以不仅能触动中国观众，也能让海外观众建立情感共鸣。

体彩专版

守号守来好运

扬州购彩者领走体彩大乐透1003万

体彩大乐透玩法深受广大购彩者的喜爱，在中大奖方面一直保持稳定输出，江苏玩家常常榜上有名。近日，来自扬州的购彩者王先生，领走了大乐透1003万元大奖。

扬州购彩者中大乐透1003万

8月18日开奖的体彩大乐透第21095期，江苏中出1注1000万元基本投注一等奖，花落扬州3210010748体彩网点。近日，大奖得主王先生现身省体彩中心兑奖大厅，领走了这份幸运。

仔细查看他带来的中奖票，是一张7+2的复式票，进行了10期投注。其中，前区选择了“10、15、19、20、24、30、33”，后区选择了“11、12”，最终将大乐透第21095期开奖号码囊括在内。该票除了中得1注

1000万元的一等奖，还收获了其他奖项若干，奖金总计1003万多元。谈及购彩经历，王先生表示，他的彩龄有20年了，平常对大乐透、排列5等玩法都有所涉猎。这组大乐透投注号码原本是朋友帮他选的，他拿来守号，守了有将近5年。

以前，他也曾中过几百、几千之类的奖金，千万级别的大奖还是第一次中。回忆起知道中奖那一刻的心情，王先生坦言，还是挺开心的，觉得自己很幸运，希望大家都有好运气。

彩市万花筒

常州武进彩友斩获排列5大奖100万

9月15日晚，体彩排列5玩法第21248期开出号码“30858”，当期开出一等奖276注，其中10注被常州武进3204004761体彩网点购彩者王先生揽获。

日前，中奖者王先生已到常州市体彩中心兑奖大厅领奖。兑奖时，王先生表示，作为一个有着多年购彩经验的老购彩者，他平时最喜欢买的还是排列3和排列

5，而且一般都是选择直选玩法，当确认一组号码后就会守号。据悉，这组中奖号码他已经坚守三个月了，这次他终于一举拿下了百万大奖。王先生说此前他虽然已经多次中过排列3直选玩法，但是这次能中排列5百万大奖也是没有想到的。王先生还表示，不管以后有没有中大奖，他都会坚持购买排3排5，一如既往地支持体

彩公益事业。

体彩排列5虽然是小盘玩法，但造奖实力与大盘玩法相比毫不逊色。

截止到目前，江苏排列5今年以来的百万大奖造奖数量仅次于体彩大盘玩法大乐透和7位数。除法定休市日，体彩排列5游戏每天开奖，欢迎到身边的体彩网点体验排列5的乐趣。

彩市公益行

宿迁体彩开展“公益体彩 金秋送关爱”活动

9月17日，宿迁体彩开展了“公益体彩 金秋送关爱”活动，对宿豫区来龙镇韩集村51户家庭进行走访慰问并送上节日的祝福。

金风送爽，稻谷飘香，一辆承载着温暖与祝福的车行驶在前往韩集村的乡村公路上。途中，韩集村的景色吸引着众人的目光，路变平了，桥变宽了，新房屋盖起来了，生活也越来越好了……参与走访活动的工作人员来到了村民郝先生家中，送上了300元慰问金

和一些生活用品。郝先生因患有膀胱癌，需要随身携带尿袋，疾病的痛苦和高额的医疗费并没有让他失去生活的希望，在党和国家的帮助下，在自身的努力奋斗下，他战胜了疾病，也脱离了贫困。“现在，我对生活充满了希望，能活下来就已经很知足了。以后，我会更加坚强、努力地生活，不辜负帮助过我的人。”郝先生握着手中的慰问金，不断向工作人员表示感谢。

一直以来，宿迁体彩持续关注、帮扶需要帮助的困难家庭，向他们传递来自公益体彩的爱与关怀。今后，宿迁体彩也将秉持“公益体彩 乐善人生”理念，向社会传递更多的体彩正能量。 宿彩



扫一扫 更多精彩



即开票试刮火热进行中

刮开幸运，点亮公益，体彩即开票试刮活动火热进行中！9月17日-10月14日，参与即开票试刮互动游戏或扫描面值20元的“五虎将”即开票保安区二维码，就有机会赢取5G手机、智能手表等惊喜好礼！

即日起至10月14日，通过“中国体育彩票”微信小程序或App登录活动首页，进入“刮开幸运 点亮公益”活动页面，就可以参与即开票试刮互动游戏。活动共分为4个阶段，每个阶段对应体育运动类、

情感文化类、节庆热点类、幸运财富类等4类不同主题的即开票，每个主题下均包含5款即开票，供参与者试刮选择。除了参与试刮互动游戏外，活动期间购买体彩“五虎将”即开票扫描保安区二维码（中奖票须先进行兑奖）可直通参与抽奖，赢取心仪奖品。

购买体彩即开票已成为大众参与公益、奉献爱心的一个便利渠道。而试刮活动的开展为公众进一步了解体彩即开票提供了窗口，让其公益爱心传播更广、更远。